

Торжественное открытие Мемориального объекта памяти героев специальной военной операции

На территории Юргинского гарнизона состоялось торжественное открытие Мемориального объекта памяти героев специальной военной операции

В церемонии открытия приняли участие семьи участников СВО, военнослужащие, ветераны, представители администрации города, депутатского корпуса, общественности и молодежи. Собравшиеся почтили минутой молчания память погибших бойцов и возложили к памятнику цветы.

Памятник представлен в виде крыла из натурального камня высотой более 3 метров с нанесением изображения военнослужащего и цитаты Роберта Рождественского «Есть память, которой не будет забвенья. И слава, которой не будет конца». По традиции, название и цитату для памятника жители выбрали, проголосовав на платформе «Кузбасс онлайн».

Мемориальный объект создан в рамках проекта «Память на все времена», одержавшего победу в конкурсе молодежных проектов Кемеровской области-Кузбасса в 2024 году. Стоимость реализации проекта составила 1,878 миллиона рублей.

